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CABINES DE HIDROMASSAGEM

90-99
HYDROMASSAGE CABINS | CABINES DE HYDROMASSAGE




Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 funcdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com bloqueio
de seguranca nos 38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” redondo @200mm
com 144orificios (20l/3bar);

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza
ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil metalizado /vidro
transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;
8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower round
@200mm with 144 holes (20l/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white
lacquered;

Shower enclosure with profile
metallized / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Controle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” ronde
@200mm avec 144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil
métallique / transparent verre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siege rétractile blanc.



CABINE INOVA

INOVA CABIN | CABINE INOVA

900x900

info p.96/p.262
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Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fun¢bdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com bloqueio de
segurancga nos 38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado
200x200mm com 144 orificios (20l/3bar);

Chuveiro de mao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza
ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil branco
ou metalizado /vidro transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;
8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square
200x200mm with 144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white
lacquered;

Shower enclosure with profile metallized
or white / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré
200x200mm avec 144 trous (20l/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil blanc
ou métallique / transparent verre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siege retractile blanc.
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INOVA

CABINE DE HIDROMASSAGEM | HYDROMASSAGE CABIN | CABINE D'HYDROMASSAGE

900x900

info p.97/p.262



Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fungdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com bloqueio
de seguranga nos 38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrad
200x200mm com 144 orificios (20[/3bar)

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza
ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil branco
ou metalizado /vidro transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square
200x200mm with 144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white
lacquered;

Shower enclosure with profile metallized
or white / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré
200x200mm avec 144 trous (20l/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil blanc
ou métallique / transparentverre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siege retractile blanc.



INOVA

CABINE DE HIDROMASSAGEM | HYDROMASSAGE CABIN | CABINE D'HYDROMASSAGE
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info p.98/p.263



CABINE DE HIDROMASSAGEM INOVA .o ez

INOVA HYDROMASSAGE CABIN
CABINE D' HYDROMASSAGE INOVA

Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fungbdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com blogueio
de seguranca nos 38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientéveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” redondo @200mm
com 144orificios (20l/3bar);

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza
ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil metalizado /vidro
transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.
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Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;
8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower round
@200mm with 144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white
lacquered;

Shower enclosure with profile
metallized / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.
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Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” ronde
@200mm avec 144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil
métallique / transparent verre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siége retractile blanc.




Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fungdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com bloqueio de
seguranca nos 38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientéveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado
200x200mm com 144 orificios (20l/3bar);

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza
ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil branco
ou metalizado /vidro transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

QUADRADA
SQUARE
CARRE

A B C
800 800 2150
900 900 2150

Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;
8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square
200x200mm with 144 holes (201l/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white
lacquered;

Shower enclosure with profile metallized
or white / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré
200x200mm avec 144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil blanc
ou métallique / transparent verre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siege retractile blanc.
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CABINE DE HIDROMASSAGEM INOVA .oz

INOVA HYDROMASSAGE CABIN
CABINE D' HYDROMASSAGE INOVA

Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fungbdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com blogueio
de seguranca nos 38°C;
8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado
200x200mm com 144 orificios (20l/3bar);

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine esquerdo em aluminio
escovado cinza ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil branco
ou metalizado /vidro transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

RETANGULAR ESQUERDA
RECTANGULAR LEFT
RECTANGULAIRE CAUCHE

1000
1000
1200
1200
1400
1400

B
800
900
800
900
800
900

2150
2150
2150
2150
2150
2150

Thermostatic mixer and 5 functions manual

selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square
200x200mm with 144 holes (201l/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead

support and flexible hose;
Waterfall built into the cabin ceiling;

Left cabin body brushed aluminium grey or

white lacquered;

Shower enclosure with profile metallized
or white / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré
200x200mm avec 144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine gauche brossé gris
aluminium ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil blanc
ou métallique / transparentverre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siége retractile blanc.




Misturadora termostatica e seletor manual
de 5 fungbdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com blogqueio
de seguranca nos 38°C;
8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado
200x200mm com 144 orificios (20l/3bar);

Chuveiro de méao retangular com suporte
chuveiro e tubo flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine direito em aluminio
escovado cinza ou lacado branco;

Resguardo de duche perfil branco
ou metalizado /vidro transparente de 6mm;

Aro em inox para prateleira;
Opcionalmente: Banco rebativel branco.

RETANGULAR DIREITA
RECTANGULAR RIGHT
RECTANGULAIRE DROIT

1000
1000
1200
1200
1400
1400

B C
800 2150
900 2150
800 2150
900 2150
800 2150
900 2150

Thermostatic mixer and 5 functions manual
selector with flow regulator;

Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square
200x200mm with 144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead
support and flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Right cabin body brushed aluminium grey
or white lacquered;

Shower enclosure with profile metallized
or white / transparent glass 6mm;

Stainless steel hoop for shelf;
Optionally: White retractile seat.

Robinetterie thermostatique et sélecteur
manuelle de 5 fonctions avec régulateur de
débit;

Contréle de température avec butée

de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d’hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré
200x200mm avec 144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support
de douchette et flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond
de la cabine;

Corps de cabine droite brossé gris aluminium
ou blanc laqué;

Parois de douche avec profil blanc
ou métallique / transparentverre 6mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;
En option: siege retractile blanc.
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MODELO | MODEL | MODELE

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

CORPO ALUMINIO LACADO BRANCO
BODY IN WHITE LACQUERED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM LAQUE BLANC

CORPO ALUMINIO ESCOVADO CINZA
BODY IN GREY BRUSHED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM BROSSE GRAY

PERFILBRANCO  PERFIL METALIZADO PERFILBRANCO  PERFILMETALIZADO
WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE
A B c R F G PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE
800 800 2000 50 100 500 1550
172110108080 172110208080 172120108080 172120208080
900 900 2000 50 100 500 1550
172110109090 172110209090 172120109090 172120209090

OPCAQ | OPTION | OPTION

BANCO REBATIVEL EM BRANCO | WHITE RETRACTILE SEAT | SIEGE RETRACTILE BLANC

07520001

Misturadora termostatica;

Seletor manual 5 fungdes com regulador de caudal;
Controle de temperatura com bloqueio de seguranga nos
38°G;

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” redondo 2200mm com 144
orificios (20l/3bar);

Chuveiro de mao retangular com suporte chuveiro e tubo
flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza ou lacado
branco;

Resguardo de duche perfil branco ou metalizado /vidro
transparente de 6m;

Aro em inox para prateleira;

Opcionalmente: Banco rebativel branco.

QUADRADA | sQuaRE | cARRE
T

[is}

MODELO | MODEL | MODELE

Thermostatic mixer;

5 functions manual selector with flow regulator;
Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower round @200mm with 144
holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead support and
flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white lacquered,
Shower enclosure with profile metallized or white / trans-
parent glass 6 mm;

Stainless steel hoop for shelf;

Optionally: White retractile seat.

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

CORPO ALUMINIO LACADO BRANCO
BODY IN WHITE LACQUERED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM LAQUE BLANC

Robinet thermostatique;

Sélecteur manuel de 5 fonctions avec régulateur de débit;
Contréle de température avec butée de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d'hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” ronde 2200mm avec 144
trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support de douchette et
flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium ou blanc laqué;
Parois de douche avec profil blanc ou métallique / transpar-
ent verre 6 mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;

En option: siege rétractile blanc.

CORPO ALUMINIO ESCOVADO CINZA
BODY IN GREY BRUSHED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM BROSSE GRAY

PERFILBRANCO  PERFIL METALIZADO PERFILBRANCO  PERFIL METALIZADO
WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE
A B G o & F g PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE
800 800 2000 50 100 500 1550
172010108080 172010208080 172020108080 172020208080
900 900 2000 50 100 500 1550
172010109090 172010209090 172020109090 172020209090

OPCAOQ | OPTION | OPTION

BANCO REBATIVEL EM BRANCO | WHITE RETRACTILE SEAT | SIEGE RETRACTILE BLANC

07520001

Misturadora termostatica;

Seletor manual 5 fungdes com regulador de caudal;
Controle de temperatura com bloqueio de seguranca nos
38°C;

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado 200x200mm com 144
orificios (201/3bar);

Chuveiro de méo retangular com suporte chuveiro e tubo
flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza ou lacado
branco;

Resguardo de duche perfil branco ou metalizado /vidro
transparente de 6m;

Aro em inox para prateleira;

Opcionalmente: Banco rebativel branco.

Thermostatic mixer;

5 functions manual selector with flow regulator;
Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square 200x200mm with
144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead support and
flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white lacquered;
Shower enclosure with profile metallized or white / trans-
parent glass 6 mm;

Stainless steel hoop for shelf;

Optionally: White retractile seat

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas |Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Make to order, delivery 4 weeks
Apporter a lordre, livraison 4 semaines

Robinet thermostatique;

Sélecteur manuel de 5 fonctions avec régulateur de débit;
Controle de température avec butée de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d'hydro massage;

Pomme de douche "effet de pluie” carré 200x200mm avec
144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support de douchette et
flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium ou blanc lagué;
Parois de douche avec profil blanc ou métallique / transpar-
ent verre 6 mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagere;

En option: siege rétractile blanc.



RETANGULAR | RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

MODELO | MODEL | MODELE

esquerda
left
gauche

CORPO ALUMINIO LACADO BRANCO
BODY IN WHITE LACQUERED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM LAQUE BLANC

p.94/p.98 | N OVA

direita
right
droite

CORPO ALUMINIO ESCOVADO CINZA
BODY IN GREY BRUSHED ALUMINIUM
CORPS EN ALUMINIUM BROSSE GRAY

PERFILBRANCO PERFILMETALIZADO PERFILBRANCO PERFILMETALIZADO
WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE WHITE PROFILE METHALIZED PROFILE
A B c D E F G PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE PROFIL BLANC PROFIL METALLIQUE

1000 800 2000 50 100 500 1550
1722101010080D/E 1722102010080D/E 1722201010080D/E 1722202010080D/E

1000 900 2000 50 100 500 1550
1722101010090D/E 1722102010090D/E 1722201010090D/E 1722202010090D/E

1200 800 2000 50 100 500 1550
1722101012080D/E 1722102012080D/E 1722201012080D/E 1722202012080D/E

1200 900 2000 50 100 500 1550
1722101012090D/E 1722102012090D/E 1722201012090D/E 1722202012090D/E

1400 800 2000 50 100 500 1550
1722101014080D/E 1722102014080D/E 1722201014080D/E 1722202014080D/E

1400 900 2000 50 100 500 1550

1722101014090D/E 1722102014090D/E

1722201014090D/E 1722202014090D/E

OPCAQ | OPTION | OPTION

BANCO REBATIVEL EM BRANCO
WHITE RETRACTILE SEAT
SIEGE RETRACTILE BLANC

07520001 «262

Y263

Misturadora termostatica;

Seletor manual 5 fungdes com regulador de caudal;

Controle de temperatura com blogueio de seguranca nos
oc.

8 Jatos de hidromassagem orientaveis;

Chuveiro fixo “efeito rain” quadrado 200x200mm com 144
orificios (201/3bar);

Chuveiro de mdo retangular com suporte chuveiro e tubo
flexivel;

Cascata incorporada no teto da cabine;

Corpo de cabine em aluminio escovado cinza ou lacado
branco;

Resguardo de duche perfil branco ou metalizado /vidro
transparente de 6m;

Aro em inox para prateleira;

Opcionalmente: Banco rebativel branco.

Thermostatic mixer;

5 functions manual selector with flow regulator;
Temperature control with safety stop at 38°C;

8 Directional whirlpool jets;

"Rain-effect” overhead shower square 200x200mm with
144 holes (201/3bar);

Rectangular hand shower with showerhead support and
flexible hose;

Waterfall built into the cabin ceiling;

Cabin body brushed aluminium grey or white lacquered;
Shower enclosure with profile metallized or white / trans-
parent glass 6 mm;

Stainless steel hoop for shelf;

Optionally: White retractile seat

Robinet thermostatique;

Sélecteur manuel de 5 fonctions avec régulateur de débit;
Controle de température avec butée de sécurité a 38°C;

8 Jets directionnels d'hydro massage;

Pomme de douche “effet de pluie” carré 200x200mm avec
144 trous (201/3bar);

Douchette rectangulaire avec support de douchette et
flexible de douche;

Cascade d'eau intégré dans le plafond de la cabine;

Corps de cabine brossé gris aluminium ou blanc laqué;
Parois de douche avec profil blanc ou métallique / transpar-
ent verre 6 mm;

Arceau en acier inoxydable pour étagére;

En option: siége rétractile blanc.

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas |Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | Aos precos apresentados acresce VA & taxa legal em vigor.

Make to order, delivery 4 weeks
Apporter a lordre, livraison 4 semaines






Os produtos apresentados no presente catalogo seguem especificacdes técnicas
internas da A.S.D. S.A. baseadas nas normas internacionais em vigor.

Todas as medidas sdo apresentadas em milimetros.

Os dados e as caracteristicas indicadas no presente catalogo ndao obrigam a ASD. S.A.
que se reserva o direito de efetuar todas as modificacdes nos componentes, materiais,
referéncias e dados técnicos, sem aviso prévio ou imposi¢ao de substitui¢do de produto.
A reproducéao fotografica da tonalidade de cores e cromatica ou forma podera nao ser
totalmente fiel a realidade.

Alguns acessédrios presentes nos ambientes fotografados podem nao estar para venda
e/ou a A.S.D. ndo ser responsavel pela sua venda.

The products listed in this catalog follow internal technical specifications of the ASD S.A.
based on actual international standards.

All measurements are given in millimeters.

The data and the characteristics listed in this catalog doesn't oblige the ASD. SA that
reserves the right to make changes in all components, materials, references and technical
data without notice or imposition of product substitution.

The photographic reproduction of tone colors or shape may not be totally true to reality.
Some accessories present in the environment photographed can’t be for sale and / or
ASD not be responsible for its sale.

Les produits mentionnés dans ce catalogue suivent internes spécifications techniques
de ' ASD S.A, basée sur les normes internationales existantes.

Toutes les mesures sont exprimées en millimetres.

Les données et les caractéristiques figurant dans ce catalogue ne oblige pas IASD. S.A,,
qui se réserve le droit d'apporter des changements dans tous les composants, matériaux,
références et données techniques sans préavis ou limposition de la substitution de
produits.

La reproduction photographique des couleurs ton ou la forme peut ne pas étre
totalement fidele a la réalité.

Certains accessoires présents dans l'environnement photographié peut ne pas étre
disponible pour vente et / ou ASD ne pas étre responsable de sa vente.
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